KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

—— - — KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
=_|“'>52I;ER_= MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG I U7800

Montagefolge
1. FuBboden
Vorgesehene Stellflache muss eben und waagerecht sein. Bei Contai- \
nern mit Kranhebevorrichtung 3to. Gesamtlast (Siehe Punkt 6) missen
die zwei FuBtraversen unter den FuBboden gelegt werden.
(Abstand je GroBe unterschiedlich)

2. Wande
Das untere Randprofil Giber den FuBboden schieben. Befestigung
mittels Sechskant-Holzschraube, 8x60 mm, in den vorgesehenen
Bohrungen. (Bei Kranhebevorrichtung 3 to. Gesamtlast nur die mittlere
Sechskantschraube der langen Containerwand eindrehen.)

3. Verbindung
Verbindung der Wandelemente durch Flachrundschrauben M 8x16 mm
in den hierflr vorgesehenen Bohrungen (Abb.8)

4, Tiirschloss
SchllUssel in mitgelieferten Pfofilzylinder stecken und drehen, bis die I
SchlieBnase bindig mit dem Zylinder ist. Profilzylinder in die daftr
vorgesehene Offnung im Tiirschloss schieben, bis dieser biindig mit
dem Turblech abschlieBt. Zylinder mit der mitgelieferten Schraube in
dem Tiirfalz festschrauben. Turgriff mit dem vierkant Bolzen von vorne
in TUre einschieben. Gegenstlick von innen aufstecken und festschrau-
ben.

5. Dach M
Vor der Dachmontage in den hierflr vorgesehenen Bohrungen der
Dachkopfblende, den Winkel 40x40x3 mm mit Flachrundschraube
M8x16 mm, anschrauben (Abb.9)

6.Kranhebevorrichtung Ri=
FuBwinkel 60x125x4 mm mittels Sechskantschraube 8x60 mm in B
den hierfur vorgesehenen Bohrungen des unteren Wandprofils ver- i VAL =\ SRS
schrauben. Unterlegscheibe auf Rundeisen-Zugstangen 12x2395 mm T
schieben. Mit Muttern an den Winkel und FuBtraverse verschrauben. g
(Abb.10)

7. Endmontage

Alle Schrauben nochmals anziehen. 10

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 1 von 2



Seite 2 von 2

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

— MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG I U7800

SPOR7.

KUBLER

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de

JOINH3S | HAINY 1H0dS Y31890X



